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A mérés a Spanning Tree Protocol vizsgalatarél szol. A hallgato kap 3 darab Linksys  Article Index
SRW224G4 tipusu Ethernet switch-et, 1 darab PC-t (Linux), 4 darab UTP kébelt — és
magara hagyjuk.

Ethernet: STP (mérési utasitas)
El6késziletek

Az STP protokollrdl igen j6 leiras talalhat6 a Wikipédian, érdemes még elolvasni a Feladatok
Cisco anyagat is. Kérdések
All Pages

A méréshez 3 darab Ethernet swich-bél alakitunk ki halézatot. Az Ethernet switch
kézikonyve megtalalhaté a Interneten, a biztonsag kedvéért mi is 6rztink egy méasolatot. A swith-eket a Web alapu interfészen
keresztil fogjuk vizsgalni (kézikonyv 5. fejezet).

El6késziiletek

Teljes graf alakzatban épitsen hal6zatot a switchek-bél. Mindegy, hogy mely portokat hasznélja a switch-eken. Csatlakoztassa a PC
szabad Ethernet interfészét (eth1) a halézathoz. Dugja be a switch-ek tapkabeleit a konnektorba.

A switch-eket 24 6ras tizemre tervezik, ezért "power on" kapcsolé nincs rajtuk. A feszilltség ala helyezett switch-eken vilagitanak
azok a LED-ek, amelyek az dsszekdttetésre hasznalt portokhoz tartoznak. A LED-ek periodikusan villognak, ami azt jelzi, hogy a
switch-ek kommunikalnak egymassal.

A PC root jelszava: meres

Feladatok

1. Deritse fel a switch-ek konfiguraciés IP cimeit!

A switch-ek IP cimét — a mérést megel6zéen — a 192.168.1. alhal6zatra allitottuk be. Mindenek elétt a PC ethl interfészét kell azonos
alhalézathoz tartozé cimre beallitani.

Allitsa az eth1 interfész IP cimét 192.168.1.100 értékre az ifconfig paranccsal!

A ping paranccsal broadcast izenetet kildve, és a halézatot alkalmas helyeken megbontva felderitheti, hogy melyik switch-nek mi az
IP cime.

A PC-n nyisson 1-1 ablakot a bongészében (firefox) a felderitett IP cimekre. A switch-ek adminisztrator felhasznaléja admin(a jelsz6
Ures marad).

2. Engedélyezze az STP hasznalatat a switch-eken!

A bedllitast a kezeld felulet Spanning Tree fiilénél lehet megtenni.

Melyik switch lett a root switch? Melyek lettek a root portok? (Lasd kézikdnyv)
3. A prioritasok atllitasaval érje el, hogy aroot  switch a 2. switch legyen!

4. Kossén be még egy linket az 1-es és 2-es switch  kdzé! Erje el, hogy az 1-es switch root portja az G jonnan bekotott port
legyen!

A Path Cost értékeket kell atallitani.
5. A tshark program segitségével mentse el és vizsgélja meg eg  y root valasztas soran kuldott Gzeneteket!

A tshark program nem része az alap Linux rendszernek, a mérésben hasznalt PC-re kiilén telepitettik. A program honlapja:
http://www.wireshark.ora/, ahol megtalélhaté a program dokumentacioja.

Kérdések

Mi a BPDU? Mit tartalmaz?
Milyen &llapotai lehetnek egy STP-t hasznalé switch portnak?
Milyen allapot-véltasok lehetségesek ezek kozott?

Mi torténik, ha két eszk6zhoz azonos prioritas tartozik?
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